
Реформація  не  має
завершуватись  у  Рік
Реформації
Цього року світ відзначає 500-річчя європейської Реформації. У
далекому 1517 році католицький чернець і професор університету
Мартін  Лютер  виступив  проти  практики  індульгенцій,  тобто
прощення церквою гріхів за гроші. Він твердив, що взірцем для
церковного  та  суспільного  життя  має  бути  не  традиція,  а
Біблія.

Вікторія  Любащенко  –  доктор  філософських  наук:  «Сутність
Реформації – це ідея реформації церкви. Це ідея, яка визрівала
в  самій  церкві  задовго  до  Реформації  [16  століття].  Її
осмислювали  християнські  гуманісти,  ранні  реформатори,
соборний  рух,  правники  церковні,  римська  курія,  мирянські
рухи. Всі вони сходились на тій основній формулі (вони були
об’єднані навколо ідеї), яка вже була сформована за пізнього
середньовіччя,  вона  відома  як:  «церква  реформована  і  вона
завжди має реформуватись». Протестантизм – це одна з моделей
реформи церкви. Тільки та модель, яка перевернула з ніг на
голову церкву. Не церква визначає, що є Біблія, а Біблія — що
є церква».

Найпомітнішим  релігійним  виявом  Реформації  було  утворення
протестантизму,  третьої  течії  християнства  поруч  з
православ’ям  і  католицизмом.  І  сьогодні  країни  із  високою
присутністю  протестантів  –  Фінляндія,  Данія  і  Швейцарія  –
очолюють світові рейтинги щодо рівня життя. Серед країн з
найнижчим  рівнем  корупції  першу  десятку  займають
протестантські  країни,  окрім  Сингапуру  на  восьмому  місці.
Найвідомішою протестантською країною світу є Сполучені Штати
Америки. До середини 20-го століття протестанти там становили
більшість населення.
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Джозеф  Савадж  –  радник  сенатора,  керівник  благодійної
організації  (США): “Важливо мати Божих людей в уряді, інакше
ніколи не знаєш, що може бути. Якщо в державі будуть люди, які
люблять Бога, це змінить усе. А це означає, що Божі люди
повинні  молитися,  проповідувати,  займати  позиції  у
суспільстві. Таких людей потрібно підтримувати. Це важливо, бо
саме це допоможе перемогти корупцію, подбати про економіку,
міжнародні  зв’язки.  Наші  пращури  заснували  Конституцію  на
біблійних принципах”.

Українське законодавство забезпечує найвищий рівень релігійної
свободи серед пострадянських країн. Завдяки цьому українські
протестанти,  яких  нараховують  близько  двох  відсотків
населення, за роки української незалежності розгорнули широку
доброчинну  та  освітню  діяльність.  Особливий  попит  на  їхню
допомогу виник у результаті військових дій на Донбасі. Потреба
відзначити  цей  гуманний  та  громадянський  внесок  спонукала
президента України видати указ про відзначення в Україні 500-
річчя реформації в 2017 році.

Станіслав Грунтковський – керівник комітету сімейного служіння
Всеукраїнського союзу церков євангельських християн-баптистів:
“На  мою  думку,  протягом  цього  року  відбувалось  ось  що
найважливіше: запліднювався розум тисяч тисяч людей українців,
православних, християн, католиків, євангельских християн. Ми
живемо в країні, яка надзвичайно потребує реформ. І я думаю,
що  та  сама  пристрасна  відданість  Богу,  Божому  слову  і
готовність радикально змінюватись самому точно приведуть нашу
країну до нового рівня існування та життя. Про це говорилось,
проголошувались ці істини, ці зерна засівались протягом року.
І я не думаю, що так швидко ми отримаємо плоди. І все ж я
думаю, що вони будуть”.

Один з найвідоміших протестантів України – теперішній секретар
Ради  національної  безпеки  та  оборони,  який  під  час
Євромайдану,  кризи  в  Криму  та  початку  військових  дій  на
Донбасі три місяці виконував обов’язки Президента України.



Олександр Турчинов – доктор економічних наук, секретар Ради
національної безпеки та оборони: “Багато країн, які піднялися
на  реформаторському  фундаменті,  на  протестантському,  на
християнському  фундаменті,  сьогодні  починають  від  цього
фундаменту відходити. І от багато проблем, і у тому числі
економічних криз, політичних криз, протистоянь. І є в цьому
проблема, що країна починає відходити від базису, від основи.
Вони не розуміють, що без цього базису, від цієї основи вони
[країни, країни] нічого не варті”.

За словами Олександра Турчинова, завдяки річниці Реформації
українці  почули  правду  про  потенціал  реформ  згідно  із
біблійними  принципами.

Олександр Турчинов – доктор економічних наук, секретар Ради
національної безпеки та оборони: “І от знаєте, велич країни,
вона не тільки у потужний армії, вона не тільки у потужній
економіці,  вона в першу чергу у відносинах між людьми. Коли
люди довіряють один одному, коли люді перестають ображати один
одного, коли люди перестають оббріхувати, колі люді перестають
протистояти один одному, у цьому і є базис для величі країни”.

На Урочистому форумі святкування річниці Реформації підбили
підсумки роботи за рік. За цей час відбулися десятки наукових
конференцій,  освітніх,  соціальних  і  благодійних  заходів.
Зокрема, під час Дня подяки на Хрещатику протестанти зібрали
більше  300  тисяч  осіб,  і  цілий  сектор  перед  сценою  був
заповнений особами з інвалідністю, які слухали мотиваційного
спікера Ніка Вуйчича. Законодавчу базу отримало капеланське
служіння в силових структурах і медичних закладах України. За
участі  українських  протестантів  Парламентська  асамблея  Ради
Європи  прийняла  низку  резолюцій  на  підтримку  християнських
цінностей у суспільстві.

Валерій Гілецький – член Парламентської асамблеї Ради Європи
від Республіки Молдова: “Мое участие в Парламентской ассамблее
Совета Европы, Павла Унгуряна и других депутатов показало, что
присутствие там влияет на содержание тех резолюций, которые



там принимаются. Когда ты живешь в свободном обществе, очень
важно, чтобы ты использовал  вот это право. Ведь свобода,
которая пришла после развала Советского союза, нам дала очень
много прав. И если эти права мы не будем использовать, то
другие их будут использовать. Мы видим, какой акцент на Западе
ставится на человеческом достоинстве. Мы видим эту личностную
ответственность. И это очень важно для того, чтобы реформы
дали нужный плод”.

Рік Реформації добігає кінця, однак відродження особистості,
церкви та суспільства за біблійним стандартом має тривати.

Станіслав Носов – керівник Адвентистської церкви в Україні:
“Дуже  важливо,  щоб  ми  як  церква  не  тільки  проводили
богослужіння всередині наших [молитовних] будинків, а ми могли
працювати на зовнішнє [середовище] і могли нашу [християнську]
любов проявляти до людей, які потребують її. Дуже важливо, щоб
кожен  з  нас  на  своєму  робочому  місці,  де  він  працює,  на
фабриках,  на  заводі  бути  чесними,  вірними  виконуючи  Боже
слово. Тобто щоб дійсно ця реформація відбувалася, починаючи з
серця, в церкві і в суспільстві”.

Олександр Турчинов –  доктор економічних наук, секретар Ради
національної  безпеки  та  оборони:  “Я  вважаю,  що  ми  –
протестанти  –  повинні  говорити:  “Що  ми  можемо  робити  для
держави  і  для  суспільства?”.  І  ви  ж  знаєте,  що  ми  не
позбавлені своєї енергії, свого розуму, своєї сили. Навпаки,
ми  повинні  цю  силу  дарувати  суспільству.  І  ви  знаєте,
споживацькі настрої, – це не християнський підхід. “Що ми
будемо робити?” — ось на ці питання ми повинні відповідати.

Валерія Полторацька, Костянтин Анікеєв,
Віктор Кармазенюк, Вадим Деревенчук, Київ, “Вісті надїї”


